
Referat fra  fællesbestyrelsesmødet 
 
Dato: 6. februar 2025 
Tidspunkt: 17-19 
Mødeleder: Tina 
Joensen 
Referent: Tina Joensen 
 

Deltagere: Maja Topp Nielsen, Michael Larsen, Tina Joensen, Lene 
Jensen, Victoria Egelund Jensen, Gitte Schou, Andreas Lindegaard 
Ramsing Nissen, Heidi Buchna. 

 
Fraværende: Rikke Stenspil, Sophia Amalie Snedker Lundgaard, 
 

Dagsorden  
Hvad handler punktet om, er 
der særlige ansvarlige, gæster 
og er det til orientering (O), 
drøftelse (D) eller beslutning 
(B) 

Referat 
Opsummering af orienteringen/drøftelsen, konklusion på 
beslutning, angivelse af evt. ansvarlig og evt. deadline. 

Formidling 
Til hvem, af 
hvem og 
hvordan? 

1. Godkendelse af 
dagsorden (B) og 
referat fra sidste 
møde 
 

godkendt Maja 

2  Kvalitetssamtaler/ Kragerup Gods, hvem vil med? 

Fra mail. Vil I sørge for, at bestyrelsen udpeger, hvem af 

skolebestyrelsesmedlemmerne, som vil deltage?  

I bedes senest den 7. februar 2025 sende følgende på mail 

til tilmelding@kalundborg.dk  

• Navne på deltagerne 

• Eventuelle aftensmadhensyn (eks. allergier og 

vegetar)  

Sted: Kragerup Gods, Kragerupgårdsvej 33, 4291 Ruds 

Vedby  

Michael og Andreas deltager 

Der er kvalitetssamtale 3. marts kl. 16-18 på Rådhuset på 

Holbækvej. 

Tina 

3.   

Er de nogen som vil med til dialogmødet? 

Fra mail. Kære forældrebestyrelser på dagtilbudsområdet 
og skolebestyrelser 

I forbindelse med dialogmøderne med Børn- og 
Familieudvalget den 2. april 2025 inviteres alle 
forældrebestyrelserne og skolebestyrelserne til at komme 
med forslag til emner, som I ønsker at drøfte med Børn- og 
Familieudvalget på dialogmødet den 2. april. 

På Udvalgsmødet den 5. marts 2025 beslutter Børn- og 
Familieudvalget temaer for dialogmødene, på baggrund af 
de indkomne forslag.  

I bedes derfor SENEST den 17. februar 2025 sende jeres 
forslag til emner til tilmelding@kalundborg.dk  

Tina 
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Sendt til BLU. Til dialogmødet fra Rørby fællesbestyrelse. 

Skoleven/ pensionist ordning, der kan være frivillige i skole 
og dagtilbud. Udbygning af Homestar eller frivillige team/ 
skolevenner på skolerne. Hvordan kan vi arrangere flere 
frivillige i skole og børnehave. 

 

Hvilken form for inklusion virker bedst, hvad skal der til for 
at vi kan rumme flere i normalområdet. Nedlægges 
inklusionscentre, så skal pengene følge barnet, så vi kan 
løfte det i institutionerne. Udfordringer ift. visitationer, der er 
en lang sagsgang kommunalt, som i sidste ende går ud 
over barnet. 

 

Klimaskærmene trænger stadig til at blive lavet, hvornår 
sker det og hvad er planen. Prioriteringsliste. 

 

Børnehave. Hvad er tilsyn godt for, hvorfor hedder det ikke 
sparringsmøde. En børnehave i tilsyn kan gøre at forældre 
vælger børnehaven fra fordi de bliver bekymret og 
sammenligner det med skolernes tilsyn med STUK. Tilsyn 
gør at der bliver arbejdet med det og at vi forbedre os. 

 

På vegne af fællesbestyrelsen. 

Tina Joensen 

 

Gitte og Andreas vil gerne deltage, Tina skriver ud til 
bestyrelsen, når hun har fået svar på tid og sted.  

Det er d. 2. april kl. 17-18 på Rådhuset. 

3 Børnehave (20 min.) 

 

Tilsyn 

Tina orienterer om hvad tilsynet går ud på og man kan læse 

om det på skolens hjemmeside under børnehaven. Det er 

ikke mulighed for udsættelse at nyt tilsyn til efter ny 

afdelingsleder er ansat og har haft mulighed for at arbejde 

med det, derfor arbejder Heidi og Tina tæt sammen, så der 

bliver rykket på målene i tilsynet. Der er tilknyttet 

procespædagog igen. 

Personalesituationen 

Kristina som har været pædagogisk afdelingsleder har 

opsagt sin stilling. Hun har valgt at flytte til en anden 

kommune. Stillingen er slået op og indtil den er besat er 

Heidi Buchna konstitueret leder. 

Tina 



Tilde er ansat fastansat som medhjælper. Hun 22 år og 

erfaring med børnehavebørn fra en udflytterbørnehave på 

Østrebro. Hun er flyttet hjem til Kalundborg igen. 

4 Buget 2025 Budgettet er lige kommet ud i dag. I øjeblikket er der 

underskud indtil overskud fra sidste år overføres i april. 

Fakturaerne på legeredskaber, værkstedslokale bliver 

betalt her i februar/ marts.  

Det ser ud til at børnehaven de næste år har et stramt 

budget grundet børnetallet, som pt er 34. Børnetallet i 

kommunen er faldende, så det er en udfordring alle vegne. I 

disse måneder uden afdelingsleder, sættes Tina og Heidi 

op i tid, og der sparres en del af lederlønnen. Heidi får 

tillæg for konstituering. 

Skolen har i år 12 børn i 0. klasse, næste år bliver det 7. 

Den samme tendens ses på resten af skolerne Vi sender 6 

videre fra 6. klasse, så vi er status Q ift. børnetal..  

I sfo har vi en som er i jobafklaringsforløb, som ønsker flex-

ordning. Det vil være godt for sfo`en økonomi. Vi har en 3 

års studerende indtil juni, som indgår i normeringen. 

Tina 

5 Mobiltelefon og 

Smart Watch 

Mobiltelefoner og smart watch er det samme og bliver låst 

inde i de aflåste mobilskabe om morgenen og de låses ud 

om eftermiddagen, når børnene har fri. De børn som er i 

Upstairs får dem med op, når den starter op.  

 

 Eventuelt (O) 
 

Datoer for dette skoleår: 

Altid fra 17.00-19.00 

 18. marts, 7. maj 
 

 

 

 


